

新闻热线
24小时

96706

[欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动通信 基本服务15906310630
威海热线 15906300630

“爱心图书室”引来百余农村娃

校方称“除了放假,图书室将一直开放”



▲孩子在爱心图书室看书。本报记者 王震 摄
▶家长也陪着孩子来看书。本报记者 王震 摄



本报威海5月31日讯 (见习记者 赵辉) 5月31日,远遥小学“爱心图书室”内一派热闹景象。这是继17日,本报张刚大篷车“爱心图书室”在该校挂牌成立后正式对外开放。远遥小学和附近学校的100多名农村孩子,以及社区居民受邀来到“爱心图书室”免费阅读图书。孩子们看到自己喜欢的图书非常高兴。

当老师打开图书室大门的时候,附近学校二年级学生小永奇来到文学科

普类图书区,拿起两本《动物世界百科全书》就翻阅起来。他说,自己非常喜欢动物,能看到自己喜欢的图书感觉很开心,而且在家看电视时也会偏重动物类动画片。大约10分钟后,他就翻看完了共40余页的图书,把书籍放回原处后又拿了一本漫画书开始阅读。

课程较多的四、五年级学生也会利用课余时间来图书室阅读。任彦威是远遥小学四年级学生,来到图书室后就拿起了一本

《宇宙之谜全揭秘》,与多数小朋友看书不同的是,他阅读的非常仔细,有时还会用手指着读。他告诉记者,自己想当宇航员,而科普类图书有很多关于航空航天知识的介绍,这本151页的图书,足够自己看上一天。

“爱心图书室”不仅是孩子的乐园,也是教师讲课的资料库。郭老师是远遥小学三年级的语文教师。她告诉记者,在讲课的时候,自己会经常给孩子们讲解与课文相关的知

识,“图书室内有大量的文学类图书,有时候需要学生自己动手查阅相关图书才能完成作业,图书室也会充当小资料库。”郭老师笑着说道。

据学校教务处姜主任介绍,远遥小学学生八成以上是农民工子女,很多家庭没有电脑,除了看电视外,图书室就成了学生培养兴趣的乐园。她说,“除了放假,图书室是一直开放的,只要学生有时间,我们都会鼓励他们和附近的农村娃来看书。”

轿车肇事逃逸的哥仗义施救

本报威海5月31日讯

(记者 吕修全) 5月30

日下午,市区昆明路发生一起轿车追尾摩托车事故,摩托车司机张师傅跌倒后骨盆受伤。肇事司机刘某竟因“有急事”逃离现场。一位出租车司机下车时扶起伤者并拨打电话报警,该司机后提供肇事车辆信息,警方最终找到肇事车主。

临沂人张师傅今年38岁,来威海打工多年,租住在万家疃村附近。5月30日下午5点30分左右,张师傅骑摩托车前往高区去处理事情。走到昆明路时,突然被一辆轿车撞倒。肇事车撞人后扬长而去。

这时,一辆出租车路过事故现场,司机目击了肇事车辆逃离现场的全过程。该名司机下车扶起张师傅,拨打了120、110报警求助。市立二院救护车将张师傅接回医院,检查确认其左

侧骨盆出现骨折,张师傅后住院治疗。出租车司机留在事故现场,向赶到的交警二大队民警提供了肇事车辆信息。

交警二大队民警根据线索联系上了肇事司机刘某,刘某承认其驾车追尾了摩托车,因“有急事”而逃离现场。30日晚7点多,刘某及朋友赶到医院看望张师傅,留下100元“先买些东西吃”。31日中午,刘某再次来到医院,为张师傅垫付了1000元住院押金。

出事时,张师傅摔倒了,对于救助自己的出租车司机的信息“一点也记不起来”。张师傅期待自己出院后能找到帮助自己的好心出租车师傅,“一定得当面感谢人家”。张师傅也希望通过本报找到好心的出租车师傅,了解该出租车司机情况的市民可拨打5201113提供线索。

(市民戚先生获线索费50元)